



购移动4G手机免费体验2个月



城区集中整治河道排污口

依托河道清淤工程,封堵、迁改20余个排污口



▶河边污水管道老化破损,溢出的污水直接流入了河道。本报记者 公素云 摄

本报济宁10月15日讯(记者 公素云) 15日,小洗河岸边的梦圆小区正在迁改污水管道。依托城区河道截污清淤工程,济宁市将对老运河、越河等城区河道的排污口进行集中整治,迁改河滩外溢污管道,封堵污水直排口,提升城区河道水质。

15日,沿小洗河而建的梦

圆小区,正在迁改污水管道。梦圆小区的污水管道位于小洗河二滩堤坝上,由于污水管道老化,口径小等原因,时常有污水溢出,直接流进河道内,对河水造成污染。

“通过污水管道迁改,河二滩老化的污水管道将报废清理,顶滩的地下将新铺设90余米的污水管道,把小区的污水

连通至城区污水主管道,解决污水溢入河道的问题。”现场工作人员介绍,除了梦圆小区,太白楼路河南段、草桥口西小洗河段也将进行污水管道迁移工程。

除了对污水外溢的老化管道进行迁移,老运河、越河河道内已查明的20余个污水直排口,也将进行改造和封堵。“河道中的污水直排口将进行改

造,连接至城市污水管道,再对排污口进行封堵,防止污水流入河道。”济宁市城市排水管理处工程管理科科长邵新建说,依托本次河道截污清淤工程,将对已查明的20余个污水直排口进行封堵,新建、改建4500米污水管道,并且随着清淤工程的推进,对新发现的排污口将进行及时治理。

曲阜香格里拉推出泰国美食

本报济宁10月15日讯(记者 马辉) 金秋10月,曲阜香格里拉大酒店再度邀请到泰国大厨苏吉塔蒞临,为大家烹饪各式精美泰国美食,并举办美食烹饪公开课。

苏吉塔生于泰国曼谷,经过专业的泰菜烹饪学习后,先后在多家泰国和越南的著名餐厅工作超过28年,并于2008年9月来到中国成为西安香格里拉大酒店暹罗园的泰菜主厨。苏吉塔是泰国食材和烹饪技艺的大师,善于运用香料,认为在菜肴中加入香料不仅是为了更好的味道,对身体也大有裨益。

泰国美食季期间,在曲阜香格里拉大酒店的自助餐台上,每天晚上均可品尝到苏吉塔的手拿菜肴,辣汁鱼,香辣海鲜,菠萝炒饭,黄咖喱软壳蟹,冬阴功汤,青木瓜沙拉,攀南三文鱼……还有最令人期待的姜味炒牛肉和特色鱼饼。为确保地道的泰国口味,美食节泰餐用料均由泰国进口,苏吉塔也将带来自己亲手制作的凤味咖喱酱。

圣华驾校举办教练员“培训月”

本报济宁10月15日讯(通讯员 田秀珍) 近日,济宁圣华驾校举行“培训月”活动,驾校全体教练员和员工共同参与。培训采取脱产集中上课、分组训练、个人学习相结合的方式,提升100余名教练员的综合教学能力。

据了解,济宁圣华驾校现拥有140余辆全新爱丽舍、解放大货等教学车辆,建有200余亩的专业全科目训练场,校内设施严格按照交通行业标准化和公安部、交通部最新颁布的有关驾培和考试规定要求进行建设,各种路形设置齐全,建有模拟高速公路、隧道、涵洞、湿滑路、坡道、z形路、s形路、8字形路等各种标准训练道路等。

本次培训将围绕杜绝吃拿卡要,杜绝粗暴教学和加强教学技能等方面展开,经过培训,驾校教练员的综合能力,将得到综合性提升。

行货来了,水货价格纷纷跳水

iPhone6将于17日开售,16G版水货价格猛降至5200元

本报济宁10月15日讯(记者 于伟) 17日,iPhone6和iPhone6 Plus将正式发售。15日记者走访发现,济宁卖场早已推出预订活动,由于最低配置的16G版售价仅为5288元,水货的价格猛跌,从万余元一路降至5200元。

“iPhone6和iPhone6 Plus于10月17日在大陆发售,预交100元定金购机送千元礼包。”位于太白楼路的九龙家电内,关于iPhone6预订的宣传标语被放置在显眼位置,吸引了很多市民前来咨询。据商场工作人员介绍,16G版iPhone6售价5288元,64G版售价6088元,iPhone6 Plus的64G版售价为

6888元。“iPhone6和iPhone6 Plus都可以预订,机壳都是金色,现在没有其它颜色。”运河城一家手机卖场的工作人员表示。

9月19日,iPhone6和iPhone6 Plus在美国、香港等地正式发售,中国大陆的水货iPhone6价格一度被炒到每台过万元。“16G版的5200元左右,现在一天一个价。”秀水城一位手机销售商介绍,按照官网报价,国行iPhone6最便宜也要5288元,水货的价格则在5200元左右,比国行略低。“相比欧美刚上市时,这个价格已经是拦腰斩了。”



一手机卖场推出iPhone6预订活动。本报记者 于伟 摄

房源告急,清盘在即,万达精装公寓全面暴涨

41-79m²万达精装公寓稀缺现房,全面清盘前最后抢赚

据十一黄金周全国商品房成交数据显示,仅10月1日至4日四天的成交量即高达5000多亿元,种种迹象表明,楼市新政促使市场购买热情再度膨胀,刚需及改善型购房者被抑制需求得以全面释放,楼市即将迎来新一轮量价齐升的牛市热潮!

目前,济宁万达广场在售产品均价全面上涨。据了解,作为万达冠军投资产品—精美公寓更上涨8-10%。济宁万达缘何能实现逆势涨价?据悉,此次涨价

调整,不仅是依据市场趋势,更是基于济宁万达广场自身优越的产品品质、万达广场之上繁华价值的稀缺、商业价值的保障,同时更是基于对万达作为绝对城市中心未来升值空间的充足信心!

城中心人气旺 价值水涨船高

作为鲁西南唯一旗舰级综合体,济宁繁华绝对的中心,万达广场入驻商家囊括华润万家、

益巴克、必胜客、肯德基、优衣库、H&M、屈臣氏、益美益等世界顶级品牌,以及万达百货、万达影城、大歌星、大玩家、真美电器等主力店,繁华魅力济宁比无可比!继万达火爆开业以来,数百品牌商家接踵开业,每天数万人往来络绎不绝,成功缔造太白路商圈又一繁华地标、人气旺场。

而随着商管、万达精美公寓、写字楼即将陆续交付,大批住宅业主、写字楼企业白领、金

领品牌商户即将进驻,整个广场人气将更加兴旺,商氛围益成熟,从而带动地段与旗下物业的升值。此时抢占万达精美公寓,不仅赚收获得无限的升值潜力,更独得包租、创业收租,坐享数倍万达繁荣红利。

臻稀现房最后疯抢 即买即租即收益

看都见更放心,精美公寓即将现房交付,更属让购房者能更深入了解万达品质。奢华美修大

堂,让您更有面子;精美修空间,更无需耗费您的时间、精力、辛苦美修,真正拎包入住,奢华随即体验。而对于投资者而言,现在抄底入手精美SOHO更意味着抢占升值先机,左手买房右手租管,财富一箭双雕。

楼市全面回暖之际,济宁万达广场精美公寓清盘在即,此时正是置业济宁正中心、拥有万达广场繁华的最后机遇,购买时机稍纵即逝,绝对不容错过!

(刘益益)